
2024. July 28., Sunday, 02:14
Leadott válaszok: 18
Kérdések: 27

Címke Kérdés Tanuló válaszai
1. Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? Megfelelt-e az elvárásoknak? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 17 4,944444444

2. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert információk? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 6 12 4,666666667

3. Milyennek ítéli meg a továbbképzés gyakorlati hasznosságát? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 1 0 0 17 4,833333333

4. Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott oktatási módszerek? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 1 16 4,833333333

5. Teljesíthetőek voltak-e a továbbképzés előírt követelményei? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5

6. Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 17 4,944444444

7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) munkáját, szaktudását? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 17 4,944444444

8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános feltételek, eszközök, segédletek, kötelező irodalom)? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 17 4,944444444

9. Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5

10. Mennyire sikerült a megfelelő arányt kialakítani a tananyag (írásos tartalom és videófelvételek) és a gyakorlati feladatok között? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 16 4,888888889

11. Mennyire valósult meg az elmélet és a gyakorlat kapcsolata a továbbképzésen? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 16 4,888888889

12. A konzulens 1 felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 16 4,941176471

12. A konzulens 2 felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 16 4,941176471

13. A konzulens 1 előadókészsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 16 4,888888889

13. A konzulens 2 előadókészsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 16 4,941176471

14. A konzulens 1 módszertani felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 17 4,944444444

14. A konzulens 2 módszertani felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 16 4,941176471

15. A konzulens 1 hozzáállása: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5

15. A konzulens 2 hozzáállása: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 17 5

16. A konzulens 1 kapcsolata a hallgatókkal: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5

16. A konzulens 2 kapcsolata a hallgatókkal: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 17 5

17. Kérjük röviden fejtse ki véleményét! A továbbképzésen legjobban az tetszett, hogy... 

a sok eszköz, amivel látványosabban lehetett elsajátítani a játékokat!

Jó volt a hangulat, baráti 

Nagyon hálás vagyok, hogy az újonnan szerzett ismereteket be tudom illeszteni a mindennapi tevékenységeimbe. 

A testnevelés újszerű megközelítése.

felhívták a figyelmet a Sakkpalota módszertől való különbségekre!

Volt személyes kötelező kontaktnap, amin sok mindent ki tudtunk próbálni.

ki tudtuk próbálni az eszközöket és nem csak ültünk és hallgattunk.

a gyakorlatban jól hasznosítható információkat és ötleteket kaptunk a módszer használatához, pl. “kiterjesztett sakktábla”, a szabadidő játékos kihasználása

Új dolgokat ismerhettem meg

Bár új módszerek ismertem meg, a konkrét példáktól, gyakorlatoktól el lehetett vonatkoztatni, kreatív lehettem a beadandók készítése során..

Számomra teljesen új dolgokat tanulhattam meg.

Aki kis helyen tud testnevelést tartani, számára ez a mozgásanyag alternatíva.

18. A továbbképzésen legkevésbé az tetszett, hogy... 
Kissé beszűkültek a mozgásformák, valamint nagyobb létszámú osztályoknál nehéz kivitelezni a feladatokat.

-

pici volt a hely a gyakorlásra és az oktatók nagyon cukik voltak, de nem ösztönöztek mindenkit a feladatok elvégzésére.

ilyen nem volt

Nem volt ilyen. 

ilyen nem volt.

Nem volt ilyen!

-

Nem volt ilyen 

a videók pár gyerekkel lettek felvéve. Tudom, hogy Covid alatt készült a videó anyag, de nagyon nehéz így a feladatokat átadaptálni egész osztályra. Jó lenne, olyan videókat is látni, ami átlagos létszámú osztállyal készül.

Nem volt ilyen.

Nem volt ilyen

19. Észrevételek, javaslatok (Mit vennék be, mit hagynék el, mit csinálnék másként): Nincs ötletem 

-



Nekem hiányzott egy kézzel fogható jegyzet

Legfeljebb csak továbbfejleszteném, hogy néhány feladatról olyan videó, amin egy osztály szerepel.

-

Nincs ilyen

Sokkal határozottabban lépjenek fel az oktatók a unott kiégett pedagógus társainkkal szemben, jobb lesz nekik is. A két oktató között nagyobb összhanggal jobb lehet a képzés. ( előtte való héten a sakkpalota SZUPER volt)

én jobban szeretem, ha a kezemben van a tananyag, nem vagyok jó barátja a digitális térnek.

Érdemes lenne összeállítani egy feladatgyűjteményt a képzés során megalkotott gyakorlatokból, amennyiben az alkotók is hozzájárulnak ehhez

-

Átgondolt, hatékony, logikus, mint maga a sakk! Nagyon tetszik a felépítése is és az előadók szakmaisága is!

20. Egyéb javaslatok a szervezéssel kapcsolatban: Nincs ilyen

nincs

-

teljesen szuper volt!

-

A szervezés szuper volt, bár az online konzultáció idejét, ha előbb közlik megpróbáltam volna rászervezni, hogy részt tudjak venni rajta. Sajnos így nem sikerült, mindhárom alkalommal dolgoztam.

-

-


